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ΛΑΠΛΑΣΗ > Στιε αρχέε τον φθινοπώρου αναμένεταίνα ολοκληρωθούν 
τα έργα στονε χώρονε που είχαν δεσμευθεί από την εταιρεία Α πικό Μετρό

Εικόνα εγκατάλειψή 
στον Εθνικό Κήπο
Σ τκ αρχέ5 ίου φθινοπώ

ρου αναμένεται να ολο
κληρωθούν τα έργα που 

έχουν Ξεκινήσει για την ανά
πλαση χώρων του Εθνικού Κή
που που είχαν δεσμευθεί από 
την εταιρεία Αττικό Μετρά. Τα 
έργα έχουν Ξεκινήσει εδώ και 
20 ημέρεε και προχωρούν γρή
γορα, όπωε δήλωσε και η διευ
θύντρια του Εθνικού Κήπου κυ
ρία Κωνσταντίνα Τσούμα.

Παρ’ όλα αυτά, η κατάσταση 
που επικρατεί στο εσωτερικό του 
Κήπου είναι δραματική. Σπα
σμένα παγκάκια, σκουπίδια, κορ
μοί δέντρων και σάπια καλάθια 
απορριμμάτων είναι ορισμένεε 
από τιε εικόνεε που συναντά ό- 
ποιοε αποφασίσει να περπατή
σει στα μονοπάτια του Κήπου. 
Συνέπεια του ελλιπούε καθαρι
σμού είναι και η έντονη δυσο
σμία που αναδίδεται, ιδιαίτερα 
από τουε χώρουε γύρω από τον 
μικρό ζωολογικό κήπο που βρί
σκεται περίπου στο κέντρο του 
Εθνικού Κήπου. Πολλέε από ηε 
τεχνητέε λίμνεε και τα σιντριβά
νια που υπάρχουν στον κήπο εί
τε δεν λειτουργούν είτε είναι τό
σο βρώμικα, που το νερό τουε 
έχει χάσει τη φυσική απόχρωσή 
του. Την άσχημη εικόνα έρχο

Κουτάκια από γατοτροφές και σκουπίδια βρίσκονται σε όλη 
την έκταση του Εθνικού Κήπου, συνθέτοντας μια εικόνα 
που ντροπιάζει τη χώρα μας

νται να συμπληρώσουν τα νεκρά 
ζώα, συνήθωε περιστέρια, που 
βρίσκουν οι περιπατητέε σε όλη 
τη διαδρομή των μονοπατιών 
που περνούν μέσα από τον Ε
θνικό Κήπο. ΑΞίζει να σημειω
θεί ότι η ευθύνη του Εθνικού Κή
που εδώ και αρκετά χρόνια έχει 
μεταβιβασθεί από το υπουργείο 
Γεωργίαε στην Περιφέρεια Ατη- 
κήε, η οποία έχει αναλάβει οτι
δήποτε έχει να κάνει με τον καλ
λωπισμό των δενδροστοιχιών και 
τη φύλαΞη του χώρου. Στην 
πλευρά του Κήπου που επικοι
νωνεί με το Ζάππειο, εταιρεία 
οικοδομικών έργων έχει ανα

λάβει την ανακατασκευή του πα
λαιού Ξύλινου φράχτη. Στη θέση 
του έχει ήδη Ξεκινήσει να δημι- 
ουργείται έναε λιθόχπστοε φρά- 
xms με κάγκελα. Σύμφωνα με 
τον εργολάβο των εργασιών κ. 
Παναγιώτη Μπάρη, το ύψοε 
m s επένδυσηε αγγίζει τα 600 ε- 
κατ. δρχ. και η κατασκευή θα έ
χει λήΞει cos τον Νοέμβριο. Για 
ns ανάγκε5 των έργων έχει ε
κριζωθεί μια σειρά από δέντρα 
και έχουν Ξηλωθεί τα παγκάκια 
που βρίσκονταν κατά μήκοε του 
δρόμου που περνά μπροστά από 
την όπισθεν είσοδο του Ζαπ- 
πείου Μεγάρου.
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